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CUVÂNT ÎNAINTE
     Mă numesc Jurubiță Geanin Georgian și am deosebita plăcere, dar și
responsabilitate să vă reprezint în cadrul Consiliului Local Sector 1. Deși mă aflu la
primul mandat de consilier local vreau să vă asigur de toată implicarea mea în
soluționarea proactivă a situațiilor sesizate de dumneavoastră. În decursul anului
2020-2021 am participat la toate ședințele convocate ordinare, extraordinare și de
îndată și am încercat pe cât posibil să susțin toate proiectele bune.
     Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 280 din 2020 privind stabilirea domeniilor de
activitate și componența Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului
1 am fost numit membru în două comisii de specialiate, după cum urmează: Comisia
de comerț, prestări servicii către populație și promovarea inițiativei private (C3) și
Comisia de validare. În comisia de comerț m-am implicat activ în procesul de
analizare a proiectelor de hotărâre aducând soluții punctuale pe fiecare proiect.
    Sunt membru în următoarele Consilii de Administrație a unităților de învățământ
din Sectorul 1: Școala Gimnazială „Eugen Barbu”, Liceul Teoretic „Jean Monnet”,
Colegiul Tehnic „Dinicu Golescu” și Colegiul Național „I.L. Caragiale”. Unul din
obiectivele importante de care doresc să mă ocup este educația deoarece
reprezintă un stalp al societății și un element de care orice societate are nevoie. Din
acest motiv am susținut toate proiectele legale pe educație care au fost propuse in
Consiliul Local.
    Sunt membru și în Consiliul de Administrație al CET Grivița un simbol al
Sectorului 1 unde îmi doresc să finalizăm cu sprijinul Consiliului Local Sector 1
investițiile demarate în mandatul 2016-2020 pentru a avea o companie fucțional
reprezentând un etalon în domeniul său.
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PROIECTE DE HOTĂRÂRE
INIȚIATE

         Alături de colegii mei consilieri locali PSD Sector 1 mi-am adus aportul
la întocmirea mai multor proiecte de hotărâri. Dintre aceste amintesc:
Proiectul de hotărâre privind majorarea capitalului social al SC Cet Grivița
SRL, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și
cheltuieli al SC Cet Grivița SRL. 
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AMENDAMENTE

Amendamente privind majorarea capitalului social și cheltuieli de cash flow al SC
Cet Grivița SRL precum și suplimentarea capitalului de lucru pentru finalizarea
investiției obiectivului de modernizare “Realizarea instalației de producere
energie clasică și ORC și integrarea acesteia în centrala existentă” și
“modernizarea instalației de tartare a apei”. 
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Pe parcursul anului 2021 am adresat mai multe interpelări
primarului Sectorului 1, astfel:
·      15 adrese solicitare informații confrm art. 218 și 226 Cod
Administrativ
·      7 solicitări pe legea 544 către ADP Sector 1
·      5 solicitări către Poliția Locală Sector 1 având în vedere situații
semnalate de cetățeni
·      4  solicitări către ADP Sector având în vedere situații semnalate
de cetățeni

ÎNTREBĂRI ȘI INTERPELĂRI
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    În 2021 am fost prezent la toate ședințele ordinare, extraordanre și de îndata
ale Consiliului Local. Am mers pe teren pentru a prelua situațiile semnalate de
cetățeni pe diferite rețele sociale cu scopul de a creiona noi hotărâri de consiliul
local sau interpelări în cadrul ședințelor. Alături de colegii mei, consilieri locali,
am avut întălniri bilunare în cartierele din sectorul nostru, am acordat audiențe
la sediu, telefonic și online, în fiecare zi de joi a săptămânii. 

AUDIENȚE

R AP ORT  DE  ACT I VI T AT E  2 0 2 1
Geanin Georgian Jurubiță



Sunt membru în următoarele Consilii de Administrație a unităților
de învățământ din Sectorul 1: 
·Școala Gimnazială „Eugen Barbu”, 
·Liceul Teoretic „Jean Monnet”, 
·Colegiul Tehnic „Dinicu Golescu” 
·Colegiul Național „I.L. Caragiale”.
Începând cu luna decembrie a anului 2021 sunt membru –
reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 1 în Consiliul de
Administrație al SC CET Grivița. 

ACTIVITATEA ÎN CADRUL UNOR
INSTITUŢII/SOCIETĂŢI/COMISII ÎN CALITATE DE
REPREZENTANT AL CONSILIULUI LOCAL AL
SECTORULUI 1: 
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